



Società Unica Abruzzese di Trasporto (TUA) S.p.A.

Gara n. 194/TUA/2021 - sub-affidamento dei servizi di trasporto pubblico di linea a carattere marginale da parte di TUA S.p.A. mediante stipula di contratto per il periodo dall'1.5.2021 al 31.1.2022 suddivisi in n. 14 lotti aggiudicabili separatamente, con facoltà di rinnovo fino ad ulteriori n. 9 mesi.

Circolare di chiarimento n. 1 del 8.4.2021

A seguito di quesiti pervenuti si precisa e chiarisce quanto segue:

Quesito ID 644 lotto 3

Dopo ulteriore verifica si è avuto modo di constatare che mentre per il lotto 2 S.U. Penne il Programma di esercizio è desumibile dall'elenco corse del medesimo lotto, per il lotto 3 alla voce elenco corse è presente il solo elenco delle corse mentre manca lo specifico Programma di Esercizio.

Risposta

Sono presenti gli orari delle corse. A breve sarà pubblicato il dettaglio dei transiti.

Quesito ID 645 lotto 4

Perchè si richiede un bus che sia dentro le 10 Tonnellate? E' difficile avere una capienza di almeno 40 pax, una lunghezza tra i 9 ed i 10.40 mt e il peso richiesto.

Risposta

Rettifica: Viene eliminato il limite della lunghezza minima. Gli altri limiti sono confermati.

Quesito ID 639 lotto 6

Buonasera, non è ben leggibile il riquadro, sul riepilogo denominato "2.b.1 tabella riepilogo generale" in cui vengono specificati i vincoli sui mezzi da utilizzare, è possibile ricevere delucidazioni

Risposta

E' stato pubblicato il file 2.b.1 tabella riepilogo generale in f.to excel.. Si avvisa che le caratteristiche dei mezzi richiesti per il lotto 4 e le caratteristiche ed il numero dei mezzi richiesti per il lotto 7 sono ora variati, rispetto a tale tabella già pubblicata, per quanto riguarda tali lotti 4 e 7, con le relative rettifiche di cui alla presente circolare di chiarimento.

Quesito ID 640 (lotto 7)

Con l'emergenza COVID bastano 2 mezzi o ne occorrono di più?

Risposta

Rettifica: I mezzi necessari relativi al Lotto 7 di cui alla tabella di riepilogo generale sono così rettificati:

Lotto 7 (Gissi): 2 minibus (minimo 19 posti a sedere, max 24 posti a sedere - oltre conducente -, di cui n. 1 con pedana disabili), lunghezza minima 6,948 m, lunghezza max 7,850 m; 1 autobus di lunghezza minima 10 metri max 11,70 metri, con pedana.

Quesito ID 649 (Lotto 4)

In merito al lotto 4 è richiesto l'utilizzo di autobus con almeno 40 posti e il peso massimo di 10 tonnellate. Non ci risulta però che siano in commercio autobus con queste caratteristiche. Potete chiarire le caratteristiche necessarie?

Risposta

Con riferimento alle caratteristiche dei mezzi richieste per il lotto 4 di cui all'allegato 2.b.1 tabella generale di riepilogo si precisa e stabilisce che viene eliminato il limite della lunghezza minima. Gli altri limiti sono confermati (cfr. Quesito ID 645 lotto 4).

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
DELLA FASE DI AFFIDAMENTO
DIRIGENTE ACQUISTI E APPALTI
(Dott. Paolo MARINO)
F.to